



Ulepszajte liniju života.

Ul. Obrenovićeva bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila Sousouras

Opis

APARTMANI SOUSOURAS se nalaze u mirnom delu Haniotija, preko puta hotela Elinotel Apolamare. Od peščane plaže apartmani su udaljeni oko 150 m, a od strogog centra mesta oko 400 m. Smeštaj je u apartmanima koji se nalaze u prizemlju, na prvom i drugom spratu. Vila poseduje prelepo uređeno i prostrano dvorište. U neposrednoj blizini apartmana nalaze se pekara, prodavnice, restorani, apoteka. Pozicija apartmana u odnosu na plažu, centar mesta pruža mogućnost savršenog odmora i dobrog provoda, kako porodicama sa decom, tako i parovima i pojedincima. Ove apartmane preporučujemo svakome ko želi da svoj odmor provede u lepoj, toploj i prijatnoj sredini.

TROKRETVETNI APARTMAN - Apartman se sastoji od dve prostorije. U spavaćoj se nalazi francuski krevet dimenzija 160 x 200 cm, dva noćna stočića i veliki orman. U drugoj prostoriji se nalazi jedan standardni singl ležaj, dimenzija 190 x 80 cm, kao i TV, klima uređaj, trpezarijski sto za ručavanje. U istoj prostoriji se nalazi i kuhinja sa elementima (frižider, sudopera, rešo sa dve grejne ploče, aspirator, posuđe za tri osobe). Iz ove prostorije izlazi se na veliku terasu, na kojoj se nalazi garnitura za sedenje - sto i tri stolice. U okviru apartmana nalazi se i kupatilo sa tuš/wc. Apartmani gledaju na dvorišni deo vile i ulicu. **ČETVOROKRETVETNI APARTMAN** - Apartman se sastoji od dve prostorije. U spavaćoj sobi se nalazi francuski krevet dimenzija 160 x 200 cm, dva noćna stočića i veliki orman. U drugoj prostoriji se nalaze dva standardna singl ležaja, dimenzija 190 x 80 cm, kao i TV, klima uređaj, trpezarijski sto za ručavanje. U istoj prostoriji se nalazi i kuhinja sa elementima (frižider, sudopera, rešo sa dve grejne ploče, aspirator, posuđe za četiri osobe). Iz ove prostorije izlazi se na veliku terasu, na kojoj se nalazi garnitura za sedenje - sto i četiri stolice. U okviru apartmana nalazi se i kupatilo sa tuš/wc. Apartmani gledaju na dvorišni deo vile i ulicu. ***WI FI INTERNET KONEKCIJA- GRATIS *PROMENA POSTELJINE I PEŠKIRA NA POLA BORAVKA. *PEŠKIRI - svaki gost dobija po 1 mali i 1 veliki peškir. *KORIŠĆENJE KREVECA ZA BEBU NA UPIT. *KORIŠĆENJE KLIMA UREĐAJA -GRATIS**

Aranžman obuhvata

ARANŽMAN OBUHVATA BUS PREVOZ:

- Smeštaj u studijima/apartmanima na bazi 10 noćenja,
- autobuski prevoz iz Beograda,
- usluge pretstavnika agencije i organizacije putovanja.

ARANŽMAN OBUHVATA SOPSTVENI PREVOZ:

- najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja
- usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji

- troškovi organizacije i vođenja aranžmana

Aranžman ne obuhvata

- BORAVISNA TAKSA U GRCKOJ – Od 01.01.2018. u hotelima I privatnom smestaju predviđeno je naplaćivanje boravišnih taksi. Cene se odnose po smeštajnoj jedinici dnevno. -Takse u studijima/apartmanima iznosiće 0,50 eura dnevno po studiju/apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta (na dan dolaska).
- međunarodno zdravstveno osiguranje,
- individualne troškove.

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate.

Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, deponovanjem čekova građana ili administrativnom zabranom do 15.12.2020. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije čekova 10. i 25. u mesecu (osim decembra kada su datumi 10. i 15.12.2020.).

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

Autobuski prevoz

***Agencija organizuje transfere iz drugih gradova u Srbiji, što je dodatna usluga i nije uključena u gore navedene cene u tabeli.**

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa (Novi Sad ili Beograd) i to ili kolima ili mini busom ili drugim autobusom (vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem cenovniku:

Subotica, Kikinda - 20 eur po osobi;

Zrenjanin, Vršac, Sremska Mitrovica, Šabac, Bor, Kraljevo, Čačak, Valjevo - 15 eur po osobi;

Novi Sad, Pančevo, Lazarevac, Kruševac, Kragujevac, Pirot - 10 eur po osobi.

Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je četiri.

Napomene

Početak korišćenja apartmana - studia od 14:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana -

studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima - studijima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

* Predstavnik za sve hitne situacije (kvar ili nedostatak u smestaju, potreba za lekarom i slicno) kontaktirati OBAVEZNO regularnim pozivom. Predstavnik ne mora da koristi aplikacije poput Viber, Messenger, Skype...

* Budući da objekat ne poseduje recepciju, neophodno je na destinaciju stici najkasnije do 22h prvog dana boravka i kontaktirati predstavnika za dobijanje ključa, u suprotnom predstavnik ce biti na raspolaganju sledeceg jutra od 08h. Najljubaznije Vas molimo da ne dolazite u privatne objekte-vile u periodu nakon 22h jer se necete moci smestiti.

Organizator puta

Uz ovaj prgram važe Opšti uslovi putovanja TA Sole Azur, licenca A-35 OTP 176/2020. Fun Travel je ovlašćeni subagent.